
(www.strategy.bg)

Проект на Решение на Министерския съвет за приемане на
Списък на иновативните училища за учебната 2025/2026 година

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 06.08.2025 г. - 05.09.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11379-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Решение се предлага за приемане Списъка на иновативните училища
в Република България за учебната 2025/2026 година. Той включва 526 училища от
191 населени места от всички 28 области в страната. От тях 76 училища не са били
иновативни за учебната 2024/2025 година, а 450 училища са били в списъка и до
сега. Те разработват и въвеждат нови методи на преподаване, внедряват
иновативни елементи в организацията и съдържанието на обучението,
усъвършенстват управлението си и обменят добри практики помежду си.

Иновативните процеси се въвеждат в продължение на четири години, като за
всяка учебна година са описани конкретно етапите на напредъка и резултатите,
които подлежат на мониторинг. В тях са определени целите и идеите, свързани с
личностното, интелектуалното и емоционалното развитие на учениците.

В резултат от иновативните училища за учебната 2025/2026 година се очаква:
разширяване и устойчивост на училищните иновации; създаване на добри модели и
училищни практики с възможност за мултиплициране в други училища със сходни
предизвикателства, решения и идеи за промяна; създаване на иновативно
пространство между училищата с общи цели, възможности и желание за обмен на
нововъведения; създаване на мрежа от иновативни училища; усъвършенстване на
нормативната уредба, отнасяща се до системата на училищното образование.
Посредством определянето на 526 училища за иновативни се очаква да се
създадат благоприятни условия за постигане на целта за повишаване качеството
на образованието чрез иновации.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11379


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Ръководството на Частно начално училище „Архимед“ (с код по НЕИСПУО 2200053)
възразява срещу изключването на училището във втория проект за решение на МС
от 04.09.2025 г. и настояваме за:

1. Писмено становище за мотивите на промяната от първия проект решение на МС
от 23.07.2025 г.

2. Преразглеждане и включване на ЧНУ „Архимед“ в  окончателното решение за
иновативни училища.

 

Автор:  Татяна Попатанасова (27.08.2025 19:07) 

Възражение от ръководството на ОУ "Кочо Честеменски", с. Динката - 1309813

Здравейте!

Питането ми е, защо ОУ "Кочо Честеменски" , с. Динката с код по НУИСПУО -
1309813 е отпаднало от първоначалния списък, който бяхте качили през м. юли
2025г.

Ръководството на училището възразява върху действията на комисията, след като
вече сме били одобрени и включени в предварителния проект на Решение за
списък на иновативните училища за учебната 2025/2026г. 

Смятаме, че иновацията, която предлагаме е изключително подходяща, особено за
учениците от уязвимите групи. 

Надяваме се, че ще преразгледате иновацията ни и ще ни включите отново в
списъка на одобрените кандидатури.

с уважение,

Татяна Попатанасова 

директор на ОУ "Кочо Честеменски"
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